

## 28.09.2017 г. Безопасность на дорогах

Самое ценное, что есть у нас в жизни – это жизнь и здоровье наших детей. Часто, втягиваясь в круговорот повседневной жизни, мы забываем о том, сколько неожиданных опасностей подстерегает маленького человека на жизненном пути. Беспечность и равнодушие взрослых приводит к трагедии. А ведь человек предотвратить беду, уберечь себя и своих близких от опасности, если будет владеть элементарными знаниями безопасности жизнедеятельности, в том числе и безопасности дорожного движения. Поэтому, просто необходимо учить детей правилам ДД, через активное участие самих детей во всех видах деятельности. Это задача педагогов. 28.09.2017 г. к воспитанникам группы № 3 «Шуршалочки», в гости заглянул мальчик Незнайка, попросил помочь ребятам перейти улицу в городе. Дети познакомили его с правилами поведения на улице, с дорожными знаками «Осторожно, дети!», «Круговое движение». Ребята закрепили знания о значении светофора на улицах города, отгадывали загадки о разных видов транспорта. Воспитанники группы поняли, что улица требует к себе уважения и внимания. Чем больше у ребёнка полезных навыков и привычек, тем легче ему будет даваться знания о правилах дорожного движения в повседневной жизни.

